



వంట నూనెలపై దిగుమతి సుంకం పెంపు..!



విశాఖలో సరికొత్త టీవీఎస్ జుపిటర్ 110 ఆవిష్కరణ

తెలంగాణ ఎడిటర్ : గుంటోజి విష్ణుమూర్తి, బుధవారం 04-09-2024 సంపుటి : 15 సంచిక : 75, పేజీలు 12 వెల : 4/-



ఖమ్మంలో బిఆర్ఎస్ నేతల కార్లపై రాళ్ల దాడి

ఖమ్మం నీలగిరి వార్త ప్రతినిధి

ఖమ్మం వరద ప్రాంతాలలో పర్యటించు వచ్చిన బిఆర్ఎస్ నేతల వాహనాలపై రాళ్ల దాడి జరిగింది. మాజీ మంత్రిలు సబితా హోరీత్, పువ్వాడ, జగదీష్ రెడ్డి, మాజీ ఎమ్మెల్యే పువ్వాడ అజయ్ కుమార్లు ప్రయాణిస్తున్న వాహనాలపై ఒక్కసారిగా రాళ్ల వర్షం కురిపించారు. దీంతో అక్కడ ఒక్కసారిగా ఉద్రిక్తతలు చోటు చేసుకున్నాయి. ఈ రాళ్ల దాడిలో విరిగిన బిఆర్ఎస్ కార్యకర్త సంతోష్ రెడ్డి కాలి విరిగింది. దీంతో ఆతడిని హాస్పిటల్ కు తరలించారు. పోలీసులు రంగ ప్రవేశం చేసి పరిస్థితిని అదుపు చేశారు. అయితే ఈ రాళ్లదాడి కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు చేశారని బిఆర్ఎస్ నేతలు ఆరోపించారు. దీనిపై మరింత సమాచారం తెలియజేయడం ఉంది.

చరిత్రలో కనివిసి ఎరుగని ఉపద్రవం

- ఆక్రమణల వల్లే వరదల విపత్తు
- సర్వే ఆఫ్ ఇండియా మ్యాప్ల ప్రకారం కూల్చివేతలు
- కేంద్ర సాయం కోసం ప్రధానిని కలుస్తా
- ప్రజలను కంటికి రెప్పలా కాపాడుకుంటాం
- పువ్వాడ ఆక్రమణలపై హారీష్ స్పందించాలి
- ఖమ్మంలో మీడియాతో సీఎం రేవంత్

వివరాలు 2లో..

చరిత్రలో ఎన్నడూ కనివిసి ఎరుగని ఉపద్రవం సంభవించిందని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. దీనికి చెరువులు, కుంటల ఆక్రమణలు కూడా కారణమని అన్నారు. ఖమ్మంలోనే బస చేసిన సీఎం ఉదయం మీడియాతో ఆయన చిట్ చాట్ చేశారు. ఆపదలో ఉన్న తెలంగాణ ప్రజలను ఆదుకుంటామని.. ప్రజలందరినీ కంటికి రెప్పలా కాపాడుకుంటామని తెలిపారు. తాను ఫామ్ హౌస్ లో పడుకున్నాడీలా కాదని పరోక్షంగా బిఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ పై విమర్శలు గుప్పించారు. తాను చెప్పిందే చేస్తానని.. చేసేదే చెబుతానని వెల్లడించారు. తక్షణ సాయంగా బాధితుల ఇంటికి జియ్యం, ఇతర నిత్యావసరాలతో పాటు పదివేల రూపాయలు పంపిస్తున్నానని తెలిపారు.



చత్తీస్ గడ్ లో ఎన్ కౌంటర్.. 10 మంది మావోయిస్టులు మృతి

చత్తీస్ గడ్ నీలగిరి వార్త ప్రతినిధి

చత్తీస్ గడ్ లో భారీ ఎన్ కౌంటర్ జరిగింది. ఇప్పటి వరకు అందిన సమాచారం ప్రకారం మొత్తం 10 మంది నక్సలైట్లు మరణించారు. దంతేవాడ జిల్లాలోని ఆడపు



లు లో పోలీసులు కూబింగ్ నిర్వహిస్తుం దగా మావోయిస్టులు ఎదురు పడ్డారు. ఈ సేవల్లో ఇరువైపుల నుంచి కాల్పులు ప్రారంభమయ్యాయి. ఇప్పటి వరకు 10 మంది మరణించారు. పలువురు నక్సలైట్లకు గాయాలయ్యాయి. మృతల సంఖ్య మరింత పెరిగే అవకాశం ఉందని పోలీస్ వర్గాలు వెల్లడించాయి. దీనిపై మరింత సమాచారం తెలియజేయడం ఉంది.



జీఎన్ఆర్ కాలనీ సమస్యకు శాశ్వత పరిష్కారం.. శ్రీధర్ బాబు

జీఎన్ఆర్ కాలనీ ముంపునకు గురికాకుండా శాశ్వత పరిష్కారం చూపుతామని రాష్ట్ర పరిశ్రమల శాఖ మంత్రి శ్రీధర్ బాబు అన్నారు. గత రెండు రోజులుగా కురిసిన భారీ వర్షాలకు జలమయమైన జీఎన్ఆర్ కాలనీలో రాష్ట్ర ఐటీ పరిశ్రమల శాఖ మంత్రి శ్రీధర్ బాబు, జిజీపీ నేత మహేశ్వర్ రెడ్డిలు పర్యటించి పరిశీలించిన అనంతరం బాధితులతో కలిసి మాట్లాడి వారి కష్టసుఖాలను తెలుసుకున్నారు.

వార్త 2లో



సీఎం సహాయనిధికి సాయం చేయండి.. సీఎం చంద్రబాబు పిలుపు

వార్త 2లో



గాంధీ ఆసుపత్రిని ఆకస్మిక తనిఖి చేసిన మంత్రి దామోదర రాజనల్లింపా

వార్త 2లో



రేవంత్ కు సుప్రీం నోటీసులు.. రెండు వారాలే గడువు

హైదరాబాద్ నీలగిరి వార్త ప్రతినిధి

అసలు ఈ కుఱుణ్ణు.. ఇలా వర్షాలకు గత పుణ్యక్షేత్రమే కారణం అని మేళిత ద్వైతమండ ఇవ్వండి సార్.. ఏ గడప ఉండదు...

పైడిచీమినా

హిమాయత్ సాగర్ జలాశయాన్ని పరిశీలించిన మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్

హైదరాబాద్ : నీలగిరి వార్త ప్రతినిధి

భారీ వర్షాలు కురుస్తున్న సేవల్లో ప్రజలంతా అప్రమత్తంగా ఉండాలని మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ అన్నారు. మంగళవారం ఆయన రాజేంద్రనగర్ ఎమ్మెల్యే ప్రకాష్ గౌడ్, రంగారెడ్డి జిల్లా కలెక్టర్ శశాంక, హైదరాబాద్ జిల్లా కలెక్టర్ అనుదీప్ దురితెట్టిలతో కలిసి హిమాయత్ సాగర్ (జలాశయాన్ని పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ.. గట్టిగా ఒక్క వర్షం పడితే జలాశయం నిండుతుందన్నారు. ఈ సేవల్లో జలాశయం కింద ఉన్న ప్రాంతాలకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు రాకుండా చర్యలు తీసుకోవాలని రంగారెడ్డి, హైదరాబాద్ జిల్లాల కలెక్టర్లకు మంత్రి సూచించారు. ప్రభుత్వం అన్ని రకాల జాగ్రత్తలు తీసుకుంటున్నట్లు మంత్రి వివరించారు. ప్రభుత్వ యంత్రా



ంగం మొత్తం అందుబాటులో ఉంది. భారీ వర్షాల వల్ల లక్షలాది ఎకరాల్లో పంట నష్టం జరిగింది. ప్రాథమిక అంచనా మేరకు 5 వేల కోట్ల రూపాయల పైన నష్టం జరిగిందని ఆయన పేర్కొన్నారు.

ముఖ్యమంత్రి, డిపీసీసీ చీఫ్ రేవంత్ రెడ్డికి సుప్రీంకోర్టు నోటీసులు జారీ చేసింది. ఎమ్మెల్యే కవితకు బెయిల్ వచ్చిన సందర్భంగా కాంగ్రెస్ సోషల్ మీడియా పోస్టులపై వివరణ ఇవ్వాలని నోటీసుల్లో పేర్కొంది. న్యాయవ్యవస్థ స్వయంత్రతను కాంగ్రెస్ ప్రశ్నిస్తోందని ఆరోపిస్తూ బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే జగదీష్ రెడ్డి దాఖలు చేసిన పిటిషన్ పై సుప్రీంకోర్టు స్పందించింది. కవితకు సుప్రీంకోర్టు బెయిల్ ఇచ్చిన సందర్భంగా తెలంగాణ కాంగ్రెస్ సోషల్ మీడియా పోస్టులపై సుప్రీంకోర్టు వివరణ అడిగింది. కవిత బెయిల్ అంశంపై సోషల్ మీడియా పోస్టులను సీరియస్ గా తీసుకుంది. కవితకు బెయిల్ వచ్చిందా? ఇచ్చారా? అంటూ తెలంగాణ కాంగ్రెస్ పోస్ట్ చేసింది. కమలతో స్నేహం కవితకు మోక్షం అంటూ పేర్కొంది.



సంపాదకీయం...

ఆదుకోవాలి

బంగాళాఖాతంలో ఏర్పడ్డ తీవ్ర వాయుగుండం, అదే సమయంలో అరేబియా సముద్రంలో లేచిన తుపాన్ ప్రభావానికి కడులుతున్న రుతుపవన ద్రోణి రెండూ కలిసి తెలుగు రాష్ట్రాల్లో సృష్టించిన జీవితం మాటలకందనిది.



తటాకాలను తలపిస్తున్నాయి. మర పడవలే జనాలకు దిక్కుయ్యాయి. ఆహారం అందక, తాగు నీరు దొరక్క...

చూస్తున్న దయనీయ పరిస్థితి. భారీ వర్షాలు, వరదలకు ఇప్పటి వరకు 19 మంది మృత్యువాత...

చేసింది. మృతుల కుటుంబాలకు కొంత ఎక్స్ గ్రేషియో, ముంపు బాధితులకు కొద్దిపాటి నిత్యావసర వస్తువులు, దుస్తులు, ఆహార పొట్టాలు, నీటి ప్యాకెట్ల పంపిణీకి ఏర్పాట్లు చేసింది.

విశాఖలో సరికొత్త టీవీఎస్ జుపిటర్ 110 ఆవిష్కరణ



ద్విచక్ర, త్రిచక్ర వాహనాల విభాగంలో ప్రపంచ ప్రఖ్యాతి గాంచిన టీవీఎస్ మోటార్స్ తన సరికొత్త టీవీఎస్ జుపిటర్ 110 వాహనాన్ని సోమవారం ఉదయం విశాఖపట్టణ నోవాటెల్ హోటల్ లో ఆవిష్కరించింది.

అదానీ సంస్థలపై దర్యాప్తులో సెబీ చీఫ్ ప్రమేయం

స్వయంగా పర్యవేక్షించిన మాధవి పురి ఇప్పటికీ ఐసిఐసిఐ బ్యాంక్ నుంచి ఆదాయం

సెబీ చీఫ్ మాధవి పురి ఐచ్ఛిక హిందెన్బర్గ్ రిసెర్చ్ సంస్థ చేసిన ఆరోపణల వేది చర్చారక ముందే కాంగ్రెస్ పార్టీ తాజాగా బాంబు వేల్చింది. సెబీ హెల్పైమ్ సభ్యురాలిగా వ్యవహరిస్తూనే మాధవి ఐచ్ఛిక తాను గతంలో పనిచేసిన ఐసిఐసిఐ బ్యాంక్ నుండి ఇప్పటికీ ఆదాయాలు పొందుతున్నారని.

దొంగ చేతికి తాళం 'సెబీ దర్యాప్తు' నుండి మాధవి ఐచ్ఛిక వైదొలగలేదని సెబీ బోర్డు సభ్యుడొకరు ఆన్ లైన్ వార్తా వేదిక ప్రోల్లోకు ఓ నవలన విషయాన్ని బహిష్కరించేసారు.



బజినెస్..

వంట నూనెలపై దిగుమతి సుంకం పెంపు..!



వంట నూనె దిగుమతులపై సుంకాన్ని పెంచాలని సీఐఐఐ ఆయోగ్ సూచించింది. భారత్ లో వంట నూనెల చమురు ఉత్పత్తిని పెంచడానికి రైతులకు ప్రోత్సాహాలు ఇవ్వడంతో పాటుగా ఆయోగ్ క్షుద్ర ఆధారిత సీడ్ హాల్ విధానం, బియ్యం ఫోర్టిఫైడ్ నూనెనింజల రకాలను ప్రోత్సహించడం, కొత్త టెక్నాలజీల స్వీకరణ, ప్రాసెసింగ్, రిఫైనింగ్ ద్వారా విలువ జోడింపు వంటి వాటిపై దృష్టి కేంద్రీకరించాలని కేంద్రానికి సూచించింది.

జీ-సోనీ సంస్థల రాజీ

న్యూఢిల్లీ : దిగ్గజ మీడియా సంస్థల జీ-సోనీ సంస్థలు ఎట్టకేలకు రాజీ కుదుర్చుకున్నాయి. ఇరు సంస్థల మధ్య నెలకొన్న వివాదం సమిసిపోయింది. జీ-సోనీ మధ్య వీలిన ఒప్పందం రద్దు అయిన తర్వాత అనేక వివాదాలు నెలకొన్నాయి.

తమ కార్లను కొనుగోలు చేయకుండా ఆర్థిక పొందే సౌలభ్యాన్ని కియా కార్స్ అందుబాటులోకి తెచ్చింది. ఇందుకోసం ఎఎల్ డీ ఆటోమోటివ్ తో ఒప్పందం కుదుర్చుకున్నట్లు పేర్కొంది.

Advertisement for Hindenburg Research and Adani, featuring a woman and the Adani logo.



